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Nacionalni parkovi Crne Gore



Nacionalni park Biogradska gora je osnovan 1952. godine. Smješten na sjevero-istoku Crne Gore, između rijeka
Tare i Lima, u središnjem dijelu planine Bjelasice. Zahvata površinu od 5.650 ha.
Najveće i najljepše jezero je Biogradsko. Jezero se nalazi na 1.094 m n.v. u središnjem dijelu Biogradske gore.
Jezero se puni vodom iz Biogradske rijeke, a otiče rijekom Jezeršticom koja se uliva u rijeku Taru.

Najveću prirodnu vrijednost Nacionalnog parka „Biogradska gora“ predstavljaju guste šume prašumskog tipa,
koje zauzimaju površinu od 1.600 ha. U njoj se nalazi drveće staro i po nekoliko stotina godina, a dostiže visinu
preko 40 metara. Iznad šume nalaze se blago zaobljeni planinski vrhovi čije su padine tokom toplog perioda
godine prekrivene livadama planinskog cvijeća.



Na području nacionalnog parka Biogradska gora živi oko 2000 biljnih vrsta i podvrsta, od kojih njih oko 400
pripadaju balkanskim endemima, što znači da se osim na Bjelasici mogu naći i na nekim drugim manjim ili
većim prostorima na Balkanskom poluostrvu, ali ne i izvan njegovih granica.

Srijemuš Lincura pjegava Lopuh

Od livadskih vrsta možemo izdvojiti zajednicu žutog liljana i hajdučke trave.
Među ljekovitim biljkama se ističu: vrijes, majčina dušica, hajdučka trava, 
trava iva, kantarion i dr.
Od drvenastih biljaka, na Biogradskoj gori su prisutne sledeće vrste: bukva, 
jela, smrča, javor, bijeli jasen, planinski javor, planinski brijest, siva jova.
U okruženju Biogradskog jezera se posebno izdvajaju dvije biljke, srijemuš
(medvjeđi luk) po svom jakom mirisu i lopuh, po svojim ogromnim listovima.
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Usred prašumskog svijeta gdje se sreće 86 vrsta drveća (jela, smrča, bukva, brest, javor, jasen, lipa, ...) 
i preko 220 različith ostalih biljaka, postoji 150 vrsta ptica
i 350 vrsta insekata. 

Neke od ptica u Parku su: suri orao, sivi soko, soko
lastavičar, vjetruška, sova ušara, šumska sova, tetrijeb,
patka, djetlić.

U Biogradskom jezeru žive tri autohtone vrste riba: 
potočna pastrmka, gaovica i peš.

Od vodozemaca koji nastanjuju prostor Parka, prisutni su:
grčka žaba (balkanski endemit), šareni daždevnjak, velika
krastača, zelena krastača, gatalinka, planinski mrmoljak i
mali mrmoljak.
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U Crnoj Gori postoji mnogo mjesta koja oduzimaju dah i koje vrijedi posjetiti.
Jedno od najljepših mjesta koje možete posjetiti u Crnoj Gori je Biogradska gora, jedna od najimpozantnijih šuma i
nacionalnih parkova u Južnoj Evropi.
Šest čudesnih jezera, visoki planinski vrhovi i obronci, stogodišnje šume, zeleni pašnjaci i brzi, bistri potoci pružaju
savršen mir i priliku da uživate u prijatnoj svežini tokom ljetnjih mjeseci.
NP Biogradska gora raspolaže Centrom za posjetioce, koji se nalazi na samoj obali Biogradskog jezera. Centar je
opremljen interaktivnom prezentacijom i eksponatima koji predstavljaju prirodne i kulturne vrijednosti parka.
Prostor Nacionalnog parka i Biogradskog jezera poznat je i po arheološkim lokalitetima, sakralnim spomenicima i
narodnom graditeljstvu - brvnarama, kulama, vodenicama itd.

Posjetite Nacionalni park Biogradska gora! 



Hvala na pažnji!


